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Thème	1	:	Etat	d’esprit	–	Ressenti	
	
	

1.1	Je	suis	:	

	

	

	

1.2	J’ai	:	

	

64%	

36%	
Un	homme	

Une	femme	

31%	

69%	

Moins	de	50	ans	

Plus	de	50	ans	



1.3	Je	suis	:	

	

1.4	Je	travaille	:	

	

1.5	J’ai	des	responsabilités	:	
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1.6	Mon	état	d’esprit	est	:	

	

1.7	Concernant	le	sens	de	mon	travail,	je	suis	:	

	

1.8	Concernant	l’équilibre	vie	privée,	vie	professionnelle,	je	suis	:	
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1.9	Concernant	ma	rémunération	et	mes	avantages	sociaux,	je	suis	:	

	

1.10	Concernant	la	reconnaissance	de	mon	travail,	je	suis	:	

	

1.11	Concernant	la	qualité	des	relations	de	travail,	je	suis	:	
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1.12	Professionnellement,	j’ai	le	sentiment	de	:	

	

Thème	2	:	Gouvernance	et	style	de	management	

2.1	Le	style	de	management	de	la	structure	où	j’évolue	est	plutôt	:	

	

2.2	Le	contexte	de	changement	à	Pôle	Emploi	est	dû,	pour	vous,	en	priorité	à	(classer	
de	-1-	le	plus	prioritaire	à	-4-	le	moins	prioritaire)	:	
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2.3	Percevez-vous	personnellement	ce	changement	comme	:	

	

2.4	Au	sein	de	ma	structure,	le	mode	de	management	facilite-t-il	la	coopération	entre	
les	différents	échelons	opérationnels	et	fonctionnels	?	

	

2.5	Au	sein	de	ma	structure,	le	niveau	d’information	est-il	suffisant	?	
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2.6	Au	sein	de	ma	structure,	les	outils	et	process	numériques	facilitent-ils	la	
coopération	?	

	

2.7	Dans	le	cadre	de	la	mise	en	œuvre	des	changements,	je	dispose	de	marges	de	
manœuvre	suffisantes	dans	l’exercice	de	mes	missions	:	

	

2.8	La	déconcentration	vous	paraît-elle	plutôt	:	
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2.9	Je	peux	donner	librement	mon	sentiment	sur	l’organisation	et	les	conditions	de	
travail	:	

	

2.10	Ma	charge	de	travail	est	:	

	

2.11	J’ai	été,	ou	je	vais	être	directement,	concerné(e)	par	des	changements	
d’organisation	suite	à	la	réorganisation	et	le	schéma	cible	(organisation	simplifiée	
pour	un	service	personnalisé	de	proximité,	Pôle	Emploi	2020)	
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2.12	A	l’occasion	de	la	réforme	territoriale,	les	conditions	d’exercice	de	mon	
management	ont-elles	été	profondément	modifiées	?	

	
	
	
	
	

	

	

	

2.13	A	titre	personnel,	les	réorganisations	Nouveau	Parcours	Demandeur	d’Emploi	
facilitent-elles	les	relations	avec	les	usagers	?	
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Thème	3	:	Accompagnement	des	situations	professionnelles	

3.1	A	l’occasion	de	ma	dernière	affectation,	j’ai	le	sentiment	d’avoir	été	suffisamment	
informé(e)	et	accompagné(e)	dans	le	process	de	désignation	:	

	

3.2	J’ai	bénéficié	d’un	entretien	personnel	approfondi	:	

	

3.3	J’ai	bénéficié	d’une	prestation	de	l’université	du	management	au	cours	des	12	
derniers	mois	
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3.4	Mon	avenir	professionnel	passe-t-il	nécessairement	par	:	

	

3.5	Concernant	les	conditions	d’accompagnement	de	la	mobilité	géographique,	je	
suis	:	

	

3.6	Concernant	les	possibilités	d’évolution	de	carrière	ou	de	promotion,	je	suis	:	
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3.7	Concernant	les	échanges	réguliers	avec	ma	hiérarchie,	je	suis	:	

	

3.8	Je	dispose	du	soutien	de	ma	hiérarchie	:	

	

3.9	A	quelles	ressources	faites-vous	appel	lorsque	vous	recherchez	un	soutien	?	
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Thème	4	:	Priorités	et	attentes	

4.1	Le	style	de	management	que	vous	souhaiteriez	ou	attendez	serait	plutôt	:	

	

4.2	Quel	item	vous	paraît	prioritaire	(classer	de	-1-	le	plus	important	à	-5-	le	moins	
important)	:	

	

4.3	Faut-il	faire	évoluer	le	mode	de	rémunération	?	
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4.4	Faut-il	faire	évoluer	les	conditions	d’accès	et	d’utilisation	du	compte	épargne	
temps	?	
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